



biti će u utorak u 17.00. Na susret se osobito pozivaju djeca koja nisu uključena u dječji zbor, ministrante i druge crkvene aktivnosti.

- U subotu 30.09. u 9:00 je ministrantski susret, u 9:45 je dječji zbor 'silan Bog', tečaj za gitaru je u subotu u 11:00 a za udaraljke u 12:00

sati.

- Euharistijsko klanjanje će za sada osim četvrtkom biti i ponedjeljkom te subotom nakon sv Mise.
- Pola sata prije sv Mise biti će prilika za svetu Ispovijed te razgovor i molitvu.
- godišnji susret Bratovštine sv. Nikole u Portu je u nedjelju 19.11. U 9:30 sati.

Raspored sv. Misa

Tjedan 13. 11. - 19.11. 2023.

Ponedjeljak, 13.11.2023.

18:00 - Sv. Misa po nakani
18:30 - Euharistijsko klanjanje

Utorak, 14.11.2023.

12:50 - Vjeronauk za krizmanike 7a/b
17:00 - Dječja misijsko - liturgijska zajednica
18:00 - Sv. Misa + Anica Bogović
18:30 - Biblijsko - liturgijska zajednica

Srijeda, 15.11.2023.

07:30 - Sv. Misa + Franka i Tinić Celeb

Četvrtak, 16.11.2023.

POSVETA LATERNSKE BAZILIKE

12:50 - Vjeronauk za krizmanike - 8a
13:40 - Vjeronauk za krizmanike - 8b
18:00 - Sv. Misa + Anton i Ljubica Bogović
18:30 - Euharistijsko klanjanje

Petak, 17.11.2023.

11:10 - Vjer. za prvopričesnike 3a/b
12:05 - Vjeronauk drugi razred
18:00 - Sv. Misa + Josip Kocić

Subota, 18.11.2023.

09:00 - Ministrantski susret
09:45 - Dječji zbor "Silan Bog"
18:00 - Sv. Misa + Bernarda i Andrija Juranić
18:30 - Euharistijsko klanjanje
19:00 - Susret neokatekunske zajednice

Nedjelja, 19.11.2023.

33. KROZ GODINU

10:00 - Svečana sv. Misa
18:00 - Sv. Misa + Katarina Dujmović

Crkvu čiste:

Medved Marijana i Linardić Karmen
Ispovijedi:

Svaki dan pola sata prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 9 do 11 sati

Tisak: GK

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 7 i 9:30, ostale dane u 17h

Kapela sv. Nikole: Mise su svaki dan u 17h.

Sv. ispovijed je u 16:45. Euharistijsko klanjanje je srijedom u 17:30.



Župni Listić

32.

NKG

Br. 688 • 11. 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: „Kraljevstvo će nebesko biti kao kad deset djevice uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja. Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspashe. O ponoći nasta vika: 'Evo zaručnika! Iziđite mu u susret!' Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada rekoše mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!'

Mudre im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Pođite radije k prodavačima i kupite!' Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, udoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista kažem vam, ne poznajem vas!' Bdižite dakle jer ne znate dana ni časa!'

Riječ Gospodnja.

Misao uz Evanđelje

Evanđelje predstavlja dva tipa očekivanja ili puta u budućnost: kao mudre i kao lude djevice. Ovo bi se moglo reći sadašnjim rječnikom: čovjek se može postaviti prema svojoj budućnosti aktivno i pasivno. Iz navedene Isusove parabole očito je da je kršćanstvo opredijeljeno prema aktivnom putu u budućnost. Nije dovoljno imati dobru volju i nakanu, a ništa ne činiti. To bi značilo imati svjetiljku koja nema ulja koje hrani svjetlo. Budućnost je već počela!



Pogledajmo svoju svakodnevnicu. Da li je to obično preživljavanje ili u našoj svakodnevici ima i "duha", nečeg trajnog i vječnog? Čekati dobru budućnost, a ne angažirati se, značilo bi živjeti utopiju. To je očekivanje tipa ludih djevica. Nema dvojbe da ovaj tip drijema u svima nama - dobra želja koja bi nam se ispunila bez našeg angažmana. Kao što je krv životni sok biološkog života, tako je ljubav životni sok vječnog života čovjeka. Također, naša dobra djela nisu neka fizička akumulacija većeg posjeda, nego mi s njima više postajemo slični Bogu. Dobrota diše dobrim djelima i ljubavlju. Tko očekuje ljubav i milosrđe taj već počinje živjeti ljubav i milosrđe. To je nešto uzajamno. Ono u što se živo vjeruje to se nastoji živo i živjeti, a ne samo očekivati od drugoga. Istina je da mi svojim djelima ne možemo 'zaraditi' Boga, ali se možemo disponirati da nas on obdari, možemo se disponirati da ne bude u nama smetnje za njegov dar. Stvarno je sve naše djelovanje otklanjanje smetnje da budemo ljubljeni i od Vječnosti prepoznati i prihvaćeni.

Marijan Jučević OP



Duhovne vježbe

12 tjedne Ignacijanske duhovne vježbe u župi Sv. Apolinara

- **Duhovne vježbe u svakodnevnom životu** način su kako Božju riječ integrirati u svoj život, kako biti više vođen nadahnućima Duha Svetog i oslobađati se grijeha i neurednih sklonosti kako bi osoba mogla u potpunoj slobodi tražiti i prihvatiti Božju volju. Usp. DV 21
- Svjedoci smo kako velik broj krštenih osoba pa i onih koje redovito prakticiraju sakramente teško ulaze u "puninu života" Iv 10, 11 koju nam je Krist obećao i omogućio.
- U tu svrhu Sveti Ignacije je još u 16 st. od Gospodina primio duhovne vježbe u trajanju od 30 dana. Zbog nemogućnosti da se osoba bude odsutna iz redovitog života **vježbe su skraćene i prilagođene životu u svakodnevici tako da ćemo od sada i u našoj župi imati mogućnost u njima sudjelovati. Temelj vježbi** je Božja riječ a na poseban način tekstovi koji opisuju život Isusov od začeca do uskrsnuća kako bi u tom svjetlu mogli sagledavati svoj život (kroz zahvaljivanje, kajanje, molitvu i razgovor) te neki tekstovi Sv Ignacija. Ta zapažanja koja smo primili ukratko se zapisuju te se jednom tjedno prokomentiraju sa župnikom.
- **Oni koji žele moći će se prijaviti župniku do 19.11.**
- U tom razdoblju dobiti ćete radne materijale, skriptu sa razmatranjima (svaki dan je jedno razmatranje

Božje riječi u trajanju od 45 minuta). Također polaznici će se jednom mjesečno kratko zajednički susresti kako bi primili upute za naredni mjesec.

- **"Dopustimo Kristu promijeniti naša srca i promijeniti ćemo svijet"**
Papa Benedikt XVI

Matija Ricov



Matija je voditelj je zajednice Nanovo rođeni i nacionalni koordinator za mlade Katoličke karizmatске obnove u Duhu Svetome. Zajednica "Nanovo rođeni" trenutno je jedna od najaktivnijih evangelizacijskih zajednica u Zagrebu. Započeli su sa "nekoliko bakica" a danas je u zajednici aktivno više od 300 mladih. Održavaju i duhovne obnove snimaju filmove i emisije. Imaju više stotina tisuća pregleda vrlo zanimljivih tematskih predavanja na You Tube kanalu. Matija je u jednom razgovoru na HKR - u u emisiji Argumenti rekao "Imate cijeli niz svetaca, koji priznaju svojim duhovnicima da nikad nisu imali odnos s Bogom Ocem. Oni koji su to imali, su imali tu jednu ludu vjeru i pouzdanje, jer ti kad znaš tko je tvoj Otac, koliko te ljubi i koliko je moćan, puno više se događaju ti proboji u molitvi i uslišana".

Također je za primanje milosti potrebno vrijeme da se srce za to pripremi. Kaže kako je zato potrebno tražiti najprije Božje kraljevstvo odnosno volju Božju, a u tome mogu pomoći psalmi, klanjanje pred Presvetim i šutnja."

Misli o Euharistijskom klanjanju

Svećenička, redovnička i misionarska zvanja proizlazit će iz Vaše Svete Ure!
Papa Ivan Pavao II. - 1978. do 2005.

Sveti sat euharistijskog klanjanja najbolji je način za duhovni rast (izvan mise)!
Papa Pavao VI - 1963. do 1978.

Obavijesti

- **Oni koji žele ići na đakonsko ređenje Zoranu Maričeviću 25.11. u Banjol na Rabu neka mi se jave.**
- **Prijave za upis u duhovne vježbe Sv Ignacija su do 19.11.**
- **23.11. od 16 sati u našoj crkvi biti će jednodnevna duhovna obnova. Obnova je ujedno dio programa pripreme na kojem trebaju sudjelovati roditelji prvopričesnika i krizmanika.**
- U subotu 18.11. u župnoj crkvi u Vrbniku je susret pjevačkih zborova otoka Krka
- Pobožnost BDM je pola sata prije Sv. Mise.
- Dječja misijsko - karitativna zajednica